
SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ ünnepélyes projektzáró 
rendezvénye Mezőcsáton

2012. január 27.

Több  mint  210  millió  forintos  Európai  Uniós  forrásból  valósult  meg  a 
„Mezőcsáti  Kistérség  Humánszolgáltató  Központ  komplex 
akadálymentesítése,  energiatakarékossá  tétele,  többfunkciós  szolgáltató 
bázissá alakítása” projekt.

Az ünnepélyes projektzáró rendezvényére 2012. január 27.-én 11.00-kor kerül sor, 
Mezőcsáton.  Az épületet,  illetve a beruházást  átadja Dr.  Mengyi Roland a B.-A.-Z. 
Megyei Közgyűlés Elnöke, Országgyűlési Képviselő, Dr. Iván László, Egyetemi tanár, 
Professor  Emeritus  Országgyűlési  Képviselő  és  dr.  Domján  László  Mezőcsát  Város 
Polgármestere, Mezőcsát Kistérség Többcélú Társulása elnöke.

Mezőcsát Kistérség Többcélú Társulása 2008. június 30.-án nyújtotta be pályázatát a 
Szociális  alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti  alapellátások  komplex-,  valamint 
bölcsődék  önálló  fejlesztése  című  ÉMOP-4.2.1.B.C.  számú  kiírásra.  A  két  fordulós 
pályázati  eljárás eredményeként a Támogatási  Szerződés aláírására 2010.  március 
31.-én került sor. 
A projekt megvalósulási ideje: 2010. június 21.-2012. január 31.
Mezőcsát  Kistérség  Többcélú  Társulása  az  ÉMOP-4.2.1/C-2F-2009-0005  azonosító 
számú  „A  Mezőcsáti  Kistérség  Humánszolgáltató  Központ  komplex 
akadálymentesítése,  energiatakarékossá  tétele,  többfunkciós  szolgáltató  bázissá 
alakítása”című  projekt  keretében  a  Mezőcsáti  Kistérség  Humánszolgáltató  Központ 
intézménye működésének infrastrukturális feltételeit teremti meg.
A  Társulás  által  létrehozott  intézmény  a  Mezőcsáti  Kistérség  kilenc  településén 
összesen  hat  szociális  és  gyermekjóléti  alapszolgáltatást  nyújt.  A  családsegítés,  a 
gyermekjóléti  szolgáltatás,  a  támogató  szolgáltatás,  a  jelzőrendszeres  házi 
segítségnyújtás,  a  házi  segítségnyújtás  és  a  fogyatékosok  nappali  intézménye 
csaknem egy időben, egymás mellett párhuzamosan működik. A szakmák „belelátnak 
egymásba”,  kiegészítik  egymást.  A  szakmai  konzultációk  egy-egy szociális  ügyhöz 
kapcsolódva, egymást kiegészítve, átfogó képet, gyors és hatékony segítségnyújtást 
eredményeznek 
Ehhez  a  szakmai  munkához  teremt  megfelelő  körülményeket  az  európai  uniós 
forrásokból megvalósuló fejlesztési projekt. 
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A projekt  keretében a  Mezőcsát,  Hősök tere  24.  sz.  alatti  Kistérségi  Iroda épület 
bővítésével  az  Intézmény  részére  egy  új  épületrész  került  kialakításra.  A 
Humánszolgáltató Központ új épülete kétszintes, amelynek a földszinti részén kerültek 
kialakításra  az  egyes  alapszolgáltatások  ügyfélfogadási  helyiségei,  a  házi 
segítségnyújtáshoz  kapcsolódóan  egy  mosoda  rész,  valamint  az  egész  intézmény 
részére egy adománytároló helyiség.  Az emeleten kapott helyet egy közel 100m2 
alapterületű  tárgyaló  helyiség,  egy  tanácsadó  iroda,  valamint  az  egyéb  kiszolgáló 
helyiségek (irattár, raktár, szerver szoba, gépészet) 
Az  épület  komplex,  valamennyi  fogyatékosságra  kiterjedő  akadálymentesítés 
követelményeinek megfelelően valósult meg.

Az  épület  kivitelezése  ténylegesen  2011.  március  28.-  2011.  október  15.  között 
valósult meg. 

A kivitelezési munkák befejezését követően az épület teljesen új eszközökkel került 
felszerelésre. A bútorzattól kezdve a modern informatikai infrastruktúráig az épület 
valamennyi funkciójához a szükséges eszközök leszállításra és beüzemelésre kerültek. 

A  projekt  keretében  a  Támogató  Szolgálat  részére  beszerzésre  került  egy  kilenc 
személyes,  Wolksvagen  Transporter  típusú,  akadálymentesített  gépjármű,  amely  a 
hatályos  jogszabályi  követelményeknek  megfelelően  kerekes  székes  személy 
szállítására is alkalmas. 

A  projekt  támogatásával  az  intézmény  munkatársai  részére  2011.  december 
hónapban  egy  120  órás  szervezetfejlesztés képzési  program  került  megtartásra, 
amely a szakmai munka hatékonyságát hivatott elősegíteni. A képzés során egy 30 
órás  csapatépítés,  egy  30  órás  jogi  ismeretek  és  egy  60  órás  szervezetfejlesztés 
képzési programelem valósult meg. 

„A mai átalakult, felgyorsult világban kiemelt figyelmet kell fordítanunk az emberek 
szociális  helyzetére,  ezért  örömömre  szolgál,  hogy  a  közös  kistérségi  összefogás 
eredményeként  a  Mezőcsáti  Kistérség  Humánszolgáltató  Központ  épületének 
bővítésével,  átalakításával  egy  korszerűbb  kistérségi  szintű  szociális  központ  jött  
létre.  A  szociális  területen  dolgozó  szakemberek  munkakörnyezete  az  épület  
bővítésével,  átalakításával  színvonalasabbá  válik,  így  2012.  februártól  már  egy 
megújult,  modern  környezetben  fogadhatják  és  segíthetik  a  szolgáltatásokat 
igénybevevő  kistérségi  lakosokat.”  mondta  el  dr.  Domján  László  Mezőcsát  Város 
Polgármestere, Mezőcsát Kistérség Többcélú Társulása elnöke.

Az  Európai  Unió  és  a  Magyar  állam  által  nyújtott  támogatás  összege: 
210.368.646 Ft
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A projekt fő adatai:

A projekt címe: „A Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ 
komplex  akadálymentesítése,  energiatakarékossá  tétele, 
többfunkciós szolgáltató bázissá alakítása”

Azonosítószáma: ÉMOP-4.2.1/C-2F-2009-0005

Támogatási összeg: 210.368.646.-Ft.

Saját forrás: 11.072.034.-Ft.

A megvalósítás ideje: 2010.06.21. – 2012.01.31.
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